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2012. február 21-2012. március 13.

Időrendi bontás:

2012. február 29. – Közéleti tájékoztató
2012. március 5. – Választmány
2012. március 6. – Intézeti Tanács
2012. március 7. – Választmány
2012. március 7. – Földrajzos Klub Egyesület Közönségtalálkozó
2012. március 7. – Földes Felező 2012
2012. március 8. – EGEA gyűlés
2012. március 8. –  A Felező
2012. március 9-10. Bevonó tábor

Tematikus bontás: 

Közéleti tájékoztató

Február 29.-én tartottuk immár második alkalommal a Közéleti tájékoztatónkat, 
ahol  az érdeklődök számára tartottunk előadást,  hogy milyen módon vehetnek 
részt. Az eseményen 21 érdeklődő vett részt, akik kivétel nélkül érdeklődnek a 
Mentorrendszer és a Hallgatói Önkormányzat iránt.

Földrajzos Klub Egyesület Közönségtalálkozó

Március 7.-én tartották a lassan megalakuló Földrajzos Klub a Hallgatókért és a 
Tudományért  Egyesület  közönségtalálkozóját.  Az eseményen tájékozhattunk az 
Egyesület céljairól, felépítéséről és jelenéről. 

Földes Felező 2012

Idén  is  nagy sikerrel  zajlott  le  A Szakterület  rendezvénye,  ahol  a  másodéves 
földrajz és földtudomány alapszakos hallgatók és tanáraik voltak hivatalosak. Az 
este  a  hallgatók  és  tanárok részvételével  lezajló  vetélkedővel  kezdődött,  majd 
„szolid”  mulatságba  sodródott  át  az  esemény.  Az  este  folyamán  és  később is 
nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk mindkét féltől. 

EGEA gyűlés

Március  8.-án  volt  az  Eastern  Regional  Congress  2012  szervezői 
megbeszélésének legutóbbi alkalma. Itt informálódtam a rám szabott projekt (esti 
programok)  állásáról,  lehetőségeiről,  valamint  ötlet  börzét  tartottunk aktuálissá 
váló témákban. 

Bevonó tábor

A hétvégén  a  TTK HÖK Bevonó  táborába  tettem tiszteletemet,  ahol  kettő,  a 
szakterületemhez tartozó hallgató jelent meg. A hangulat emelkedett volt, az újak 
érdekes  információkkal  lettek  gazdagabbak,  míg  a  Szakterületi  Koordinátorok 
megmutatták, hogy a Lágymányos Foglalóba, még ők az erkölcsi győztesek :)



A tárgy időszakban  betegség miatt,  egy Választmányt  és  egy fogadóórát  ki  
kellett hagynom, a többi delegáltságomnak eleget tettem. 

 Kérdések, észrevételeket, személyesen vagy e-mailben szívesen várok. 

Sárbogárd, 2012. március 10.            Molnár Zsolt
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         ELTE TTK HÖK


